



體育明星紛紛在大坂直美 Instagram 留言支持。

大坂直美決定退賽引起全球體壇哄動。路透社

抑鬱無罪，退賽有理！大坂直美早前被威脅不出席記招或被逐出賽事後，昨在社交平台宣布因抑鬱選擇退出今屆法網，誓不屈服在強權之下。「細威」莎蓮娜威廉絲、史提芬居里等體壇中人均開腔力撐。



細威亦支持大坂直美的決定。法新社

大坂直美 大反擊

因抑鬱退出法網

日裔 23 歲女網好手大坂直美，先前不滿法網記者會訪問比賽失利的選手，在社交平台發文直指這是「在傷口上灑鹽」之舉，並拒絕出席記者會，其後被罰 1.5 萬美元。法網賽會與大滿貫籌委會更威脅指出，若大坂直美再不出席記招，將可能被逐出賽事。大坂直美昨日再在社交平台發長文，宣布退出法國網球公開賽，並且將暫別網壇。她在文章中自

爆：「自從 2018 年美網，我已飽受抑鬱症的折磨，真的很難去面對。」她更表示自己不是一個天生的公眾演講者，與全世界的媒體交談會讓她感到焦慮，故令她有此重大的決定。因為大坂直美退賽，她在第 2 圈的對手、來自羅馬尼亞的博丹將會直接晉級第 3 圈。

蓮娜威廉絲發聲表示同情對方，提及人人個性不同，處事方式有異確實很平常。NBA 球星史提芬居里亦轉發了大坂直美的文章，並表示絕對尊重她的決定。還有體壇明星如 NBA 籃網教練拿殊、牙買加「飛人」保持亦有留言支持大坂直美。

體壇名人紛紛支持

大坂直美宣布退賽的決定，得到不少體壇名人支持。網壇球星莎

至於昨晨法網賽事，「細威」在女單直落兩盤擊敗羅馬尼亞球手貝古晉級；而男單方面，瑞士天王費達拿事隔半年再戰大滿貫，輕取伊斯杜明躋身次圈。

港隊抵巴林首操迎世盃外

香港足球代表隊於周日抵達巴林並在翌日進行首課操練，蓄勢待發出戰明日對陣伊朗的一場硬仗。

港隊將於本月 3 至 16 日出戰世盃外亞洲區次圈 C 組賽事，硬撼西亞的伊朗、伊拉克及巴林，明日首戰率先對陣伊朗。港隊於周日早上已抵達巴林，隨即接受新冠肺炎檢測，所有職球員的檢測結果均呈陰性。翌日得悉結果後，隊員使用酒店設施健身，晚上則在附近球場操練。助教張健峰指出，球員暫未出現水土不服的情況，

惟卻發現練習場地有不少洞，使守將羅拔圖不慎「拗柴」。球隊小將羅梓駿表示已準備好面對 C 組最強對手伊朗：「雖然球隊陣容有變，但最重要仍是心態。我們已 100% 準備好戰鬥，也知道這將會是場硬仗。我們不會抱住捱打的心態，將盡力踢好場比賽。」

另外，港隊成員之一、32 歲的巴西裔中場球員迪高，前日揮別效力 8 年的東方龍獅，轉投另一港超球隊理文。



港隊現正積極備戰。足總圖片

面對贏輸的心態

很多年之前，中國女排總教練郎平在香港，曾經就本人關於長勝軍是否包袱這個問題，作出以下的回答。「當然球隊贏得越多越好，要有自

信，贏球不應該作為包袱，因為我們很清楚我們的弱點。」

知己知彼，提高努力的方向，才是日復日訓練的目標。這一刻，中國女排正在意大利出戰世界聯賽，郎平更多的是部署。正如第一周敗給日本一戰，以副選球員出擊也是心思。「派替補出戰，讓她們真正作為比賽的主人，看看她們遇到困難解決問題的能力，和逆境中的抗壓能力，對她們是很重要的鍛煉。」郎平一再強調，不能為了贏，什麼比賽都以強陣出戰，能夠從落敗中看到一些差距，就是得着。

國家隊在周一的一戰，能夠落後德國兩局下連追 3 局反勝，正正是得着。中國女排整場比賽救了 4 個決勝分。正如二傳姚迪賽後接受訪問時所言，國家隊入局慢需要解決。第一周門韓、日、泰，都是亞洲隊，國家隊到第 2 周力克德國，還有加拿大和土耳其。不過，第 3 周開始，既會遇上巴西，亦要鬥主辦國意大利，還有勁敵美國，雖然說「難過的日子在後面」，但對於差不多一年多沒正式實戰的中國女排而言，這次世界聯賽便是東京奧運前的最重要演練，能及早找出問題比贏輸更重要。



龍門客棧

郭子龍

資深體育人

名將確診

正在備戰世盃外圍賽及稍後美洲國家盃的智利昨日迎來壞消息，中場名將維達爾確診新冠肺炎，目前已被隔離。維達爾在社交平台發文表示無法在美洲國家盃上陣，並呼籲人們打疫苗。據知，維達爾其實已在上周五接種疫苗，可惜仍被感染，智利足總強調暫未有其他隊員受傳染。



韋少發威

「三雙王」韋斯布克又「嚟料」，主場對 76 人一役，砍下 19 分 21 籃板 14 助攻，獲得個人季後賽生涯第 12 次「三雙」，在季後賽「三雙」榜超越名宿傑特排第 3，僅次於魔術手莊遜與勒邦占士。巫師亦在「韋少」帶領下，以 122:114 擊敗 76 人，場數追成 1:3 吊命。另外，爵士作客以 120:113 撼贏灰熊，場數領先 3:1。

